Задача:	На каждый теоретический вопрос ответ объемом 5 -7 стр. (тип Time New Roman, размер -12, интервал  полуторный, выравнивание по ширине листа, красная строка  - 1,25 см, поля: 2,5 см. слева, снизу, сверху, справа). 
3)	Где необходимо, использовать экономические показатели и формулы
4)	Список литературы не менее 10 источников (после 2008 года) в том числе и периодические издания. В тексте ссылки на используемую литературу.
5)	Решение задачи должно быть с формулами и текстовым пояснением.

Задача 1.	Типичные организационные структуры предприятий сервиса. Оценка эффективности организационной структуры предприятия сферы услуг.
2.	Оценка использования интеллектуального капитала на предприятиях сервиса.
3.	Оценка влияния современного состояния рынка труда на деятельность российских предприятий сервиса. 
4.	Общая себестоимость услуг в базовом периоде — 180 000 д.е. Объем реализации в базовом периоде 3500 ед.. Условно-постоянные расходы в базовом периоде составляли 60% валовой себестоимости. Рентабельность услуг в базовом периоде — 20%. Как изменится рентабельность услуг, если объем реа¬лизации увеличится на 200 ед. Цены не меняются.


